

数万示威者“围攻”哥本哈根

丹麦警方极力控制事态,约1000名示威者遭拘押

数万抗议者12日开始以示威集会形式向哥本哈根联合国气候变化大会施压,敦促各方尽快就应对全球气候变化达成协议。当天晚间,集会局部衍生暴力事件,丹麦警方事后宣布,约1000名示威者已遭警方拘押,警方将极力控制事态,防止进一步恶化。

除了哥本哈根以外,从欧洲到亚洲的世界其他地区也出现了各种示威活动。这是自联合国气候大会本月7日开幕以来,哥本哈根出现的最大规模抗议游行,也是首次全球性的集体示威活动。



人们走上哥本哈根街头,呼吁各国采取行动保护地球,争取联合国气候变化大会取得进展。

近千人被捕后获释

据悉,游行队伍当地时间14时(北京时间21时)从丹麦议会大厦克里斯蒂安堡官邸出发,穿越哥本哈根市区,最终抵达位于郊区的气候大会会场所在地贝拉会展中心。

丹麦警方估计示威人数大约为4万,而组织者则称多达10万人参加了游行。警方表示,他们在活动结束后对一群由年轻人组成的激进分子团体采取了防御性措施,并共逮捕了968人。当其中一些蒙面示威者向外交部大楼等建筑投掷石块时,防暴警察赶赴现场维持秩序。警方随后在13日释放了

大部分逮捕者,但另有13人被扣押,其中有包括2名丹麦人和1名法国人在内的3人将面临指控。

一名警官被一枚石块击中并受轻伤,另有一名示威者被烟火烧伤。此前,警方表示他们共逮捕了19人,主要是因为他们违反了丹麦有关禁止在游行过程中携带刀具或戴面具等法规。

在过去的一周里,哥本哈根发生了数起小规模抗议活动,而12日的游行示威则是迄今为止规模最大的。

当天在大会会场外举行的烛光守夜活动中,诺贝尔和平奖得主图图大主教将这次大规模示威活动与历史上著名的大众运动做了比较。“我

们想提醒世人的是,人们在柏林游行,柏林墙倒塌了;人们在开普敦(南非西南部港市)游行,种族隔离瓦解了;现在人们在哥本哈根游行,目的是要实现一项真正的协议。”

全球联动

除了哥本哈根这个最主要的“舞台”之外,在时区较早的亚太一些城市,示威者率先“发难”。数千人在澳大利亚主要城市堪培拉、悉尼、墨尔本举行“反全球变暖行走”游行活动,示威者打出“我喜欢清洁能源”、“不要肉,不要肉”等标语。大约200名菲律宾人在首都马尼拉举行狂欢集会,庆祝“气候变化全球行动日”。在印度尼西亚首都雅

加达,几十名示威者在美国驻印尼使馆前安营扎寨,一些抗议者高喊“美国是最大排放国”、“二氧化碳黑帮头目”等口号。

从威尼斯到罗马,环保人士在意大利100多座广场举行抗议示威,他们高举写有“让地球停止发热”等字样的标语,还让过路的行人在一份旨在向各国领导人施压的请愿书上签名。

联合国气候峰会本月7日在哥本哈根开幕,会议将持续到18日结束。第一阶段会议于12日结束。根据日程安排,大会将休会一天,在14日继续举行。

王菁(中国日报) 闫亮(新华社)

人质事件结束,又来武装劫狱

菲“摩伊”策划劫狱,31名重囚逃脱

菲律宾南部省份巴西兰13日发生武装劫狱事件,至少31名囚犯越狱,另有两人在冲突中死亡。越狱犯人包括“摩洛伊斯兰解放阵线”(简称“摩伊”)重要头目阿桑·阿斯纳威。

同一天,菲律宾南阿古桑省官员说,几天前劫持数十名人质的一伙武装人员同意释放手头46名人质。作为交换,菲政府保证不逮捕他们。

武装劫狱

大约30名武装人员13日凌晨袭击巴西兰省首府伊沙里拉一座监狱,放走至少31名囚犯。

巴西兰省副省长拉希德·萨卡拉乌尔说,武装人员先用大锤砸破监狱围墙,再用钳子剪断牢房挂锁,释放多名在押武装人员。其他囚犯也趁机越狱。

萨卡拉乌尔说,劫狱过程中,武装人员曾与警方发生短暂交火。一名警卫和一名武装人员在交火中丧生。

警方初步认为,“摩伊”策

划实施这起劫狱事件。当地军事指挥官哈明·多洛尔菲诺说,至少31名囚犯越狱,包括“摩伊”重要头目阿桑·阿斯纳威。

阿斯纳威今年11月落网,检方指控他2007年杀害14名海军陆战队队员。

释放人质

同一天,南阿古桑省副省长圣地亚哥·卡内等人先前劫持人质的武装人员头目翁多·佩雷斯在当地一家餐馆会谈。卡内在会谈结束后说:“人质”已经结束。”

按照法新社说法,双方之所以能达成共识,关键是政府谈判人员同意不逮捕佩雷斯及其同伙。

15名武装人员10日在南阿古桑省普罗佩里达镇圣马丁村劫持75名人质,后来陆续释放29名人质。政府官员先前称已与武装人员达成协议,后者同意13日上午释放剩余46名人质。但佩雷斯没有如约放人。 田栋栋(新华社)

白天你当政,晚上我管事

塔利班“惩恶扶善”,与阿政府争夺民心

8年前,阿富汗人哈吉·哈基穆拉庆祝塔利班政权倒台,他认为阿富汗现代化进程因塔利班统治而倒退;8年后,他改口欢迎塔利班重新掌权,因为自己痛恨腐败。

英国和美国媒体认为,美国大张旗鼓向阿富汗推行增兵战略之际,塔利班在悄然介入地方管理,争夺人心,准备东山再起。

一纸夜电惊官员

英国《星期日泰晤士报》13日报道,塔利班武装人员眼下屡屡潜入阿富汗首都喀布尔,摸黑在警察、士兵和政府工作人员家门口放上恐吓信,要求他们离职,否则将面临惩罚。

按照《星期日泰晤士报》记者迈克尔·阿穆尔的说法,塔利班武装当前在喀布尔落后地区受欢迎。对政府心怀不满的当地民众转而向他们提供粮食、现金和武器。

一省二长争民心

美国《华盛顿邮报》报道,阿富汗多数省份有两个“省长”:政府授权的“白日省长”和塔利班任命的“影子省长”。拉格曼省的情况就

是如此。省长卢特富拉·马沙勒由总统哈米德·卡尔扎伊任命,但在同事和当地居民中口碑不佳。按民众说法,“影子省长”大毛拉沙希德·哈伊勒令人畏惧但为人廉洁,多在夜间处理“政务”,如签署法令,策划袭击。

“影子政府这些人正在管理国家,”与卡尔扎伊关系密切的坎大哈省议员哈立德·帕什告诉美国记者。

严惩罪犯树威信

报道说,相比政府,阿富汗不少地区民众更喜欢“严厉却果断”的塔利班。

11月,塔利班控制的瓦尔达克省,武装人员抓获4名涉嫌绑架一喀布尔富商的绑匪。数日后,4人尸体吊在省府一棵树上,上附纸条:“这是绑架者的下场。”

这名富商后来捐给塔利班20万美元作为答谢。而帕什通走访时发现,部分阿富汗选民欣赏塔利班“法官”。“如果他们想通过政府法庭,会花上一两年,可能永远得不到解决。但在塔利班手中,只要一小时。” 王鑫方(新华社)



塔利班武装人员在阿东部秘密基地 资料图片

欧盟领导人在开会 老贝埋头画女性内衣!

据英国《每日邮报》报道,意大利总理贝卢斯科尼12月11日在布鲁塞尔的一个欧盟会议上做出了又一个“惊人之举”:他不但画起了女性内衣涂鸦,还当场将它们展示给与会领导人。

当各国领导人在如何应对全球气候变暖问题上讨论得热火朝天之时,他们看到贝卢斯科尼正埋头在纸上写些什么。当时他们以为他正在计算向贫穷国家提供的援助金额以便稍后发言,但随后他们发现的结果令人目瞪口呆:贝卢斯科尼原来是在画女性内衣!

更不可思议的是,贝卢斯科尼完成“创作”后将这些粗俗不堪的涂鸦递给与会的各国领导人。据悉涂鸦一度被放到英国首相布朗的桌子上,但后者没有理会。对于贝氏这出拙劣的恶作剧,有些领导人不禁窃笑,其他人则表示愤怒,并当场将其退还给贝卢斯科尼。

一位消息人士说,贝卢斯科尼画的是“不同时期女性内衣的演化史”,其中包括埃

及女性齐腰内衣、维多利亚时代的灯笼裤和丁字裤以及后来的G形内衣等。这位消息人士说:“几乎没有人相信会发生这样的事情,有些人被逗笑了,有些人则没有。”

73岁的贝卢斯科尼自去年4月份开始桃色丑闻不断,妻子韦罗妮卡5月份由于不堪忍受丈夫频繁偷情而提出离婚。然而,贝卢斯科尼对所有指控均矢口否认,还先后自称“意大利全民偶像”、“超人”和“最受欢迎的领导人”。



老贝这回又“出名”了!

美国“航天城”休斯顿 公开的同性恋者当选市长

美国第四大城市、航天城”休斯顿12日诞生首名同性恋市长。

当选市长安妮丝·帕克现年53岁,凭借53.6%得票率击败对手,成为休斯顿历史上第一位公开承认自己同性恋身份的市长。

安妮丝在对手承认失败后向她的支持者表示:“这次选举对男同性恋、女同性恋、双性恋和变性者等群体来说意义重大。而我带领全体休斯顿市民将本市建设得更加美好,这将是本届政府最重要的任务。”

休斯顿是美国第四大城市,拥有220万居民,其中公开了的同性恋大约有6万人。在此次竞选市长的过程中,虽然不断有反对同性恋的团体抗议,但是安妮丝还是以压倒性优势取胜。

自从政以来,安妮丝从未掩盖过自己女同性恋的身份。她的竞争对手洛克在选举过

程中曾多次公开谴责她的“同性恋举动”,但是在全美国同性恋政治团体的支持下,安妮丝筹得大量竞选资金,又争取到更多的支持者,从而赢得了市长选举。

在休斯顿之前,美国一些中小城市也曾通过选举产生过同性恋市长,这些城市包括俄勒冈州的波特兰、罗得岛州首府普罗维登斯和马萨诸塞州的剑桥市。 梁杉 新华



她公开承认同性恋身份

女王欲让位孙子 威廉已成“影子国王”?

据英国《每日邮报》报道,该报12月13日获取了一份英国政府的机密文件,该文件显示,英国女王伊丽莎白二世正在逐步授权英国王位第二顺序继承人威廉王子处理王室事务。舆论分析认为,女王此举表明她有意让孙子威廉成为英国国王,而非王位第一顺序继承人、儿子查尔斯,威廉王子也因此被媒体称为“影子国王”。

报道称,该报是在英国财政部官员向财政大臣达林提交的2010年财政预算报告中发现这一“机密”的。在这份预算报告中,英国财政部对查尔斯王储、威廉以及哈里王子未来一年的财政开支做出了安排。

不过,报告中的几段关键内容被隐去。《每日邮报》记者通过另外的途径获取了预算报告中被隐去的

内容。“从明年开始,威廉王子将花大部分时间参与公务事宜……他将代表女王承担更多的王室工作,开支也将不断上升,因此我们需要为其参与公共事务提供必要的资金保障。”该部分内容写道。

近段时间,英国媒体不断有报道称,现年83岁的女王伊丽莎白二世身体状况大不如前,已经无法承担王室繁重的各项事务,因此正有意计划让今年27岁的威廉王子早日熟悉王室的各项事务,以便有朝一日可顺利继承英国王位,威廉王子也一直被认为是比父亲查尔斯王储更适合英国王位的人。但是,这一消息一直遭到王室的否认。白金汉宫官员此前出面澄清说,女王身体很好,完全可以应付目前的工作安排。

方颖(中国日报)

国际最新高能数码祛疤仪
专业祛除疤痕
 南京鼓楼中医院新四楼疤痕特色治疗中心引进国际最新高能数码祛疤仪,激活疤痕组织细胞活性,不论疤痕面积大小、时间长短,均可让凹凸不平疤痕组织细胞重新平整排列,接近或恢复正常肤色,祛除手术疤痕、疤痕疙瘩、妊娠纹、创、烧、烫伤、痤疮、纹身等疤痕,无痛苦费用低,随治随走,治疗后外观与周围皮肤接近平整,完美、自然。会诊期间治疗费优惠50%。
 电话:025-83343312 节假日不休!
 地址:南京中山北路253号鼓楼中医院新四楼(南京饭店旁);
 交通路线:乘13、16、31、34、45、83、100路到南京饭店站下